

纬一路上一家爱心粥屋,吸引众多环卫工和老人前来吃免费早餐

暖暖爱心粥 浓浓人间情



每天早晨,市区纬一路爱心粥屋有很多人来这里免费就餐。

□文/图 本报记者 张玲玲

责人李洪说。

8月13日早上6点,记者在市区纬一路一家爱心粥屋看到,粥屋门前排起了长队,其中大部分是环卫工人和老年人。几名戴着口罩、系着围裙的志愿者忙着盛饭、发放馒头;就餐者取完餐后,到餐桌前坐下,享受美味早餐……自2014年5月该爱心粥屋开业以来,这一幕每天都会上演。

爱心粥屋提供免费早餐

记者看到,当天的早餐是大米麦仁红枣粥、冬瓜炒豆筋、辣椒酱、馒头。“粥要熬制一个半小时左右,口感才会软糯黏糊。现在天气热,为了让就餐者喝到可口的粥,每天深夜1点左右,志愿者朱岳鑫和吴新成就来到爱心粥屋,准备食材,提前半个小时将粥熬制好,盛出来凉着。”粥屋负

“家里就我一个人。来这里吃点可口的家常饭,真幸福呀。”今年78岁的李阿姨说。

在爱心粥屋前,一些学生模样的志愿者格外引人注目。他们端着馍筐,穿梭在餐桌间发放馒头。餐后,他们还与志愿者们一起洗碗、收拾桌椅。“一些孩子放暑假后,与家长一起来这里做志愿者。”李洪说。

“今天的就餐人员共有194人,其中志愿者15人,学生志愿者12人;爱心人士捐赠大米50斤、油4壶……”在李洪发布的“每日播报”上,详细地记录着当天的就餐情况。

据李洪介绍,粥屋自2014年5月开业以来,每天为环卫工人,五保、孤寡贫困老人,流浪人员等弱势群体提供爱心粥,得到了社会各界人士的大力支持和帮助。尽管粥屋只有

70平方米,但目前是我市爱心粥屋中就餐人员最多的,截至目前已有16多万人次在该爱心粥屋就餐。

传递社会正能量

记者采访了解到,在爱心粥屋盛饭、打菜的志愿者来自各行各业:学生、教师、公务员……他们都尽心尽力地为粥屋服务,炒菜、熬粥、烧开水、刷碗、择菜……这些琐碎的活计他们一直在坚持干。志愿者李洪、朱岳鑫和吴新成每天早早地来到粥屋,操持一切;一些志愿者每月定期从自己的工资中拿出一部分来支撑粥屋的运作;郾城区许洼小学的一群小学生,每天在老师的带领下,为行动不便的老人端饭、端菜、拿馒头;几位白发苍苍的老人,吃过晚饭就来到粥屋,洗、切、擦、刷,准备第二天的菜品;一位捡废品的老太太,将挖来的野菜供给粥屋……

据了解,纬一路爱心粥屋还积极参加各项社会慈善公益活动:参加“爱心高考”活动,看望贫困户,救助孤寡老人,参加“一碗腊八粥、温暖回家路”活动,为受伤义工捐款等。

提及爱心粥屋的志愿者,今年70多岁的白志杰就激动不已。“我患有小儿麻痹症,行动不便,家里也没有亲戚。我生病住院,爱心粥屋的志愿者轮流伺候我,给我打饭。他们就跟我的亲人一样。”白志杰说,粥屋的志愿者们还定期给他送去衣服、米、面、油等生活物资和治腰腿疼的药,以及零花钱等。

“爱心粥屋奉上的绝不是简简单单一碗粥,而是一颗心、一份情。一碗碗热粥中传递着爱,让爱的种子在这里生根发芽。志愿者团体用一点一滴的爱,温暖着周围的人们,传递着社会正能量。”李洪说。

大热天里送清凉 文明城市共创建



爱心企业工作人员为交警送上遮阳伞。本报记者 杨旭 摄

本报讯(记者 杨旭)为助力“创文”,8月13日,我市爱心企业贾湖酒业集团为坚持在路口执勤的交警和志愿者送去遮阳伞、矿泉水等防暑物品,让他们不受烈日炙烤之苦。

当天上午8点半,在市区金山路与人民路交叉口,几位志愿者头顶烈日,正在引导行人、车辆有序通行。贾湖酒业集团的工作人员为他们送去了4把遮阳伞。“这伞很管用,不只我,过往行人也可以站在下面避暑。”志愿者王艳蓉说。

随后,贾湖酒业集团的工作人员来到市区黄河路与嵩山路交叉口,为在路边执勤的交警送去遮阳伞、矿泉水,并叮嘱他们工作时一定

要注意防暑降温。对此,市交警支队秩序管理大队副大队长李国风表示,非常感谢爱心企业对交警的支持,大家会继续坚守岗位、服务市民,保障交通安全、畅通、有序。

据了解,贾湖酒业集团的爱心活动将持续开展,为更多志愿者、交警送去防暑物品。“入夏以来持续高温,交警和志愿者却要在炎热的天气里维护交通秩序、引导市民通行。今天我们来送遮阳伞、矿泉水,只是想为‘创文’尽一分力量、添一份光彩。作为一家本土企业,我们有责任也有义务关爱‘创文’一线工作人员,与他们携手,把家园建设得更加美好。”贾湖酒业集团销售副总经理田亚飞说。



爱心助学

我要上大学

漯河晚报爱心桥行动(第八季)启动

漯河晚报

沙澧河APP

漯河晚报微信公众号

【 爱心点燃希望 真情传递温暖 】

赠人玫瑰,手有余香。奉献爱心,收获希望。
寒门学子需要您的关注,圆梦行动期待您的参与!
不管您是想要参加活动的爱心企业、爱心组织、爱心人士,还是需要救助的学子,都请与本报取得联系。

热线电话: 13503950703

晚报小Q(QQ群): 102185269

微博: (新浪)@漯河晚报

微信: 漯河晚报

手机客户端APP: 沙澧河

邮箱: 154392258@qq.com